

Командующий Сибирским округом Росгвардии проинспектировал воинские части северского соединения

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 31.05.2022

г. Северск

Дата мероприятия / события: 31.05.2022

В ходе рабочей поездки командующий Сибирским округом войск национальной гвардии Российской Федерации генерал-лейтенант Николай Марков проверил организацию службы в воинских частях северского соединения, а также посетил войсковое стрельбище.



В ходе рабочей поездки командующий Сибирским округом войск национальной гвардии Российской Федерации генерал-лейтенант Николай Марков проверил организацию службы в воинских частях северского соединения, а также посетил войсковое стрельбище.

Командующий Сибирским округом встретился с командованием и личным составом дивизии, а также проверил готовность военнослужащих к выполнению служебно-боевых задач по охране важных государственных объектов и специальных грузов.

По итогу рабочей поездки генерал-лейтенант Николай Марков определил приоритетные направления деятельности воинских частей соединения, высоко оценив уровень подготовки военнослужащих.



Также командующий округом, совместно с командиром северского соединения Росгвардии провели рабочую встречу с генеральным директором АО «Сибирский химический комбинат» Сергеем Котовым. В ходе встречи генерал-лейтенант Николай Марков поблагодарил Сергея Алексеевича за плодотворное сотрудничество и содействие в организации служебно-боевой деятельности соединения и вручил памятную медаль «5 лет Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации и 210 лет войскам правопорядка России».



[Росгвардия Томск](#)

[Жизнь и общество Сибирь Округ Командующий Северск Росгвардия](#)